

## 约翰一书 3

**19-20** 这样，我们必知道自己属于真理，即使我们心中自责，也可以在上帝面前心安，因为上帝比我们的心大，祂知道一切。

**21** 亲爱的弟兄姊妹，我们若能凡事问心无愧，就可以在上帝面前坦然无惧。**22** 这样，我们无论向上帝祈求什么，都必得到，因为我们遵守祂的命令，做祂喜悦的事。**23** 其实上帝的命令是：我们要信祂儿子耶稣基督的名，遵照祂的命令彼此相爱。**24** 遵行上帝命令的人就住在上帝里面，上帝也住在他里面。我们借着上帝赐给我们的圣灵知道：祂住在我们里面。

[摘自今天的讲道]

上周的经文中有这样一段：'祂为我们舍命。 我们因此才知道什么是爱。 因此，我们也当为弟兄舍命。 .....孩子们。 我们不要用言语、嘴唇彼此相爱，只要用行为和诚实彼此相爱。

接着说 这样，你们就知道我们是属真理的，我们也是属真理的。 我们的心也当在神面前安息。 因为我们心里若有什么责备，神比我们的心更大，他知道万事"。

我们是多么深刻地认识上帝的爱，我们又是多么深刻地以这种爱作为我们心灵的食粮和生活方式的指南而居住在我们的心中。 我们如何将主的爱付诸实践。 这样，我们才能知道自己是否属于真理。 即使我们心中有矛盾，即使我们怀疑自己做得是否正确，即使我们心中有负罪感，但只要我们活在这种爱中，我们就能得到平安。 真诚地承认我们遵守上帝的诫命，按他的旨意行事，就能使我们成为完整的人，使我们有信心得到我们所渴望的。 圣经》还说，这使我们有把握得到我们所希望的。 以至于《圣经》告诉我们，相信主耶稣并活在他的爱中是其核心所在。

大家早上好。

现在是七月。 最近雨季已经结束，气温都在 30 摄氏度以上，仿佛进入了盛夏，但请大家在这湿热的日子里不要中暑，保持良好的心情。

上周的圣经经文是这样说的。 由此引出今天的经文。

3:16 他为我们舍命。 我们因此才知道什么是爱。 因此，我们也当为弟兄舍命。

3:14 我们因为爱弟兄，就晓得是出死入生了。 不爱的人，仍旧在死里。

3:11 我们应当彼此相爱。 3:12 这就是你们从起初所听见的神迹。

3:18 儿女们 我们不要单用言语和嘴唇彼此相爱，只要用行为和诚实彼此相爱。

3:19 这样，我们就知道自己是属真理的。 让我们的心安息在神的面前。

现在，我们的信仰、我们的生命和我们的爱有多少是由耶稣基督所彰显的上帝之爱所指引！

耶稣为了让我们从死亡走向生命，甚至不惜牺牲自己的生命，将我们带入光明，他所做的一切是何等的伟大。

耶稣为我们完成了救赎，但救赎并不以救赎为终结。当我们得救，成为神的儿子，得到洁净和坚固，并且像耶稣做工一样做他的工时，救赎就成就了。

3:16 他为我们舍命。我们因此才知道什么是爱。因此，我们也当为弟兄舍命。

祂舍命，祂拯救了我们，这一切都很好，但如果我们活着，并且重生了，由神所重生，那么在新生的生命中，就像一个新生婴儿长大成人一样，如果我们生来就是基督徒，我们也会长大成人。如果我们生来就是基督徒，那么我们的基督徒生活一定会有下一个阶段，那就是长大成人。

彼得前书 2:1 所以要除去一切的恶意、虚伪、假善、嫉妒和一切的恶言、

2:2 你们要像初生的婴孩，寻求圣灵所赐清洁没有玷污的奶。2:2 你们要寻求圣灵那没有搀假的奶，如同初生的婴孩，好叫你们渐渐长大，进入救恩。

2:3 因为你们已经尝过主恩的滋味，并且知道。

哥林多前书 3:1 弟兄们 我对你们说话，不像对属灵的人，倒像对属肉体的人，就是基督里的婴孩。

3:2 我给你们奶喝，没有给你们硬的食物。因为你们还没有吃的力量。就是现在，你们也没有吃的力量。

3:3 因为你们还是有血气的人。你们中间岂不是有嫉妒和纷争，因为你们是属血气的人，行事与常人无异吗？

希伯来书 5:12 很久以前，你们曾受人的教导，现在你们需要人再教导你们神道的浅显道理。你们需要的是奶，不是硬的食物。

5:13 因为凡喝奶的，都是小孩子，不能尝义道的滋味。

5:14 硬的食物是给受过训练、能辨别是非的成年人吃的。

6:1 因此，让我们撇下基督教义的雏形，向着完全的方向前进。经过这么长时间，我们要悔改死行，信靠上帝、

6:2 我们不要反复学习基本教义，如洗礼和按手、死人复活和永恒的审判。

6:3 如果神允许，我们可以这样做。

6:4 我们一旦领受了亮光，尝到了属天的恩赐，就会与圣灵有份、

6:5 那尝过神善道和来世能力的人、

6:6 他们若从此退后，就不可能再悔改了，因为他们会再次把神的儿子钉死在十字架上，使他暴露在世人面前。

基督教是一种认识耶稣基督并活在耶稣基督里的宗教。它是一种与上帝同在的生活方式，源于与永生上

帝的个人关系，这种关系得到了发展，并与上帝建立了充满活力的关系。

3:18 孩子们 我们彼此相爱，不要单用言语和嘴唇，乃要用行为和诚实。

3:19 这样，我们就知道自己是属真理的。 让我们的心在上帝面前安息。

主耶稣不是只用言语和嘴唇来爱我们，而是用行为和真理来爱我们。

约翰福音 15:5 我是葡萄树，你们是枝子。人若与我相连，我也与他相连，就必结出丰硕的果子来。因为离了我，你们就不能作什么。

15:6 人若不与我相连，就必像枝子被赶出去，枯干了。人们要把他们收集起来，扔在火里烧掉。

15:7 你们若与我相连，我的话常在你们心里，凡你们所愿意的，祈求就给你们。你们就必得着。

15:8 你们若多结果子，作我的门徒，我父就因此得荣耀。

15:9 因为我爱过你们，正如父爱过我一样。你们要在我的爱里。

15:10 你们若遵守我的命令，就必在我的爱里。正如我遵守了我父的约，也常在他的爱里。

15:11 我说这些话，是要叫我的喜乐住在你们心里，也叫你们的喜乐增多。

15:12 因为这是我的命令。我怎样爱你们，你们也要怎样彼此相爱。

15:13 人为朋友舍命，人的爱心没有比这个更大的了。

15:14 你们若照我所吩咐的去行，就是我的朋友了。

15:15 我不再称你们为仆人。因为我不知道我的主人做什么。我称你们为朋友，因为你们不知道你们的主人作什么。因为我将从我父所听见的，都告诉了你们。

15:16 不是你们拣选了我，是我拣选了你们。 15:16 不是你们拣选了我，是我拣选了你们。我已经设立了你。 15:17 因为我拣选了你们，叫你们去结果子，并且叫你们的果子存到永远；你们奉我的名，无论向父求什么，他必赐给你们。

8:31 耶稣对信他的犹太人说：“你们若常遵守我的道，就真是我的门徒。

8:32 你们就必晓得真理。真理必叫你们得以自由。

3:16 他为我们舍命。我们因此学会了爱的知识。我们也当为弟兄舍命。

3:14 我们因为爱弟兄，就晓得是出死入生了。不爱的人，仍旧在死里。

3:11 我们应当彼此相爱。 3:12 这就是你们从起初所听见的神迹。

3:18 儿女们 我们不要单用言语和嘴唇彼此相爱，只要用行为和诚实彼此相爱。

3:19 这样，我们就知道自己是属真理的。 让我们的心在上帝面前安息。

如果我们常在耶稣的话语中，如果我们爱他所说的，并遵守和实践，那么我们就在真理中，在上帝的生命中，真理会使我们自由。

让我们的心在上帝面前安息"。

我们心中仍有冲突。 我们心中一直在挣扎，不知道自己是否活得正确。

3:20 因为我们心里虽有责备，神却比我们的心更大，他知道万事。

我们心中有些事是可憎的。 我们有耶稣这个光荣的榜样，但他的榜样、理想与我们的现实之间存在着巨大的差距，我们心中常常感到并遭受谴责。在第 19-3 节中，"心"这个词反复出现了四次。 尽管我们已经意识到耶稣的爱，但我们仍然"只用言语和嘴唇去爱"，很难"用行为和诚实彼此相爱"。 因此，我们这些得救的人，心中总是被远离耶稣的悔恨所折磨。

让我们不要用言语或嘴唇彼此相爱，而是用行为和真理彼此相爱。 这样，我们就会知道自己是属真理的。 让我们的心在上帝面前安息"。 .....但现在，我们的爱是脆弱的、软弱的，我们远离了耶稣荣耀的榜样，心灵的煎熬袭来，不知道我们是否真的在真理之中。

3:20 因为我们心里虽有怨言，神却比我们的心更大，他知道万事。

但在爱里，并不惧怕。 (约翰一书 4:18)

即使我们心中有谴责，神也比我们的心大，因为他知道一切。

上帝看到了我们可耻的想法和感受，在我们痛彻心扉的挣扎中远远地仰望耶稣，祈求他更靠近我们，但他也看到了我们的呼喊和祷告，我们在软弱中被海浪翻腾，时而靠近，时而远离。 上帝知道一切，并以博大的胸怀注视着我们。 祂告诉我们，我为你们一切的罪孽，将我的儿子钉在十字架上，使他成为你们一切罪孽的赎罪祭。

3:21 亲爱的 如果我们心中没有定罪，我们就能对上帝有信心。

3:22 我们无论求什么，就必得着。 3:23 因为我们遵守了神的诫命，行了他所喜悦的事。

如果神以这种方式对我们说话，我们就能摆脱内心的一切谴责。 如果上帝真的以祂伟大的胸怀消除了心中的定罪折磨，如果心中不再有定罪，那么我们就可以在上帝面前，在上帝面前大胆自信。 我们可以敞开心扉，开诚布公，坦率地、愉快地、轻率地、公开地大胆自信。

我们的问题在于，我们无法相信上帝如此透彻地了解我们，并且仍然宽恕我们。 我们总是看不起自己，好像自己是信仰的失败者，无法奔向上帝，只能沉浸在自己内心的煎熬中，耿耿于怀。 这就是我们的问题所在。

当我们彻彻底底地爱耶稣，当我们相信、被展示、尊敬、钦佩、渴慕并追随他的救赎，当我们将其教诲付诸实践，我们就焕然一新了。我们知道上帝与我们同在，我们听到他的声音告诉我们，无论求什么，我们都会得到。我们相信，我们回应，我们按照神的旨意祷告，当祷告得到回应时，神的作为就显明了，神的名就得到了荣耀。因此，我们的祷告请求是彰显主的工作不可或缺的重要方式。

历代志下》 16:9 耶和华用他的眼目注视地上的每一个角落，将他的大能彰显给那些心与他完全合一的人。

4:23 但时候将到，用真理敬拜父的，要用心灵和诚实敬拜父。是的，现在就到了。因为父在寻找那些用真理敬拜他的人。

4:24 神是个灵，所以敬拜的人也当用心灵和诚实敬拜。

让我们祷告，相信上帝会成就我们所求的一切。

约翰福音 14:12 我实实在在地告诉你们。信我的人，也要做我所做的事。不但如此，还要作更大的事。因为我要到父那里去。

14:13 你们奉我的名无论求什么，我必赐给你们。因为父必因子得荣耀。

14:14 因为你们奉我的名无论求什么，我必赐给你们。

14:15 你们若爱我，就当遵守我的命令。

14:16 我要求告我的父，他就必帮助你们。父要另差一位帮助者与你们同在，直到永远。

14:17 那就是真理的圣灵。世人不能接受，因为他们看不见，也不认识。你们知道它，因为它与你们同在，并且要与你们同在。因为它与你们同在，也在你们里面。

14:18 我必不撇下你们，使你们成孤儿。我会回到你们中间。

11:22 耶稣回答说：“你们信神，就必得着信。

11:23 你们要听清楚。人若对这座山说，叫它移动，落在海里，心里就无疑信他所说的必成事，就必成事。

11:24 所以我告诉你们，无论祈求什么，只要信是已经应允的，就必成就。那就必成就。

约翰一书 5:14 我们对神的信心就是：无论向他求什么，他必赐给我们。约翰一书 5:14 我们在神里面有这样的信心：我们若照他的旨意求什么，他就听我们。

3:23 他的命令是，我们应当信神子耶稣基督的名，并且照他所吩咐我们的，彼此相爱。

3:24 凡遵守上帝诫命的，就是在上帝里面，上帝也在他里面。我们藉着神所赐的灵，就知道神在我们心里。

罗马书 13:8 我们除了彼此相爱，就不亏欠任何人。 爱别人的人才能履行律法。

遵守上帝的话语是我们的道路、真理和生命，正如遵守耶稣的话语一样。 他与上帝同在，上帝在他里面。 我们通过住在我们里面的圣灵知道这一点。

3:13 这就不像摩西掩面，恐怕以色列人看见那正在消失的结局。

3:14 他们的思想确实变得迟钝。 时至今日，当他们诵读旧约时，同样的遮盖仍未去除。 只有在基督里，它才被除去。

3:15 时至今日，每当诵读摩西书时，那遮盖物仍在他们心上。

3:16 但当他们归向主时，那遮盖就除去了。

3:17 因为耶和华是个灵。 耶和华的灵在哪里，哪里就有自由。

3:18 因为我们都从荣耀里渐渐变为他的样式，照着他的荣光，如同照镜子一般，不遮掩自己的脸。 这是主--圣灵的工作。

我们的脸没有遮盖。 主已经打破了隔阂。 这样，我们就能看见耶稣，与祂更亲近。 这就是主在灵里的工作。 我们越来越希望因祂的宽恕而刚强起来，继续走这条生命之路，心中不带谴责，'信奉神子耶稣基督的名'，'照祂所吩咐我们的，彼此相爱'。

以弗所书 2:13 你们从前离我甚远，如今在基督耶稣里，因基督的宝血就近了。

2:14 因为基督使两件事合而为一，并以自己的肉身除去了中间隔断的墙，就是敌对的墙， He就是我们的和平、

2:15 他立了诫命的律法，其中有许多规条。 2:16 他在他里面使二者和好，在一个新人身上使二者和好，并且藉着十字架使二者和好、

2:16 因为他藉着十字架，使二人和好，成为一体，归与神，并且钉死在十字架上，除灭了仇敌。

以弗所书 4:13 叫我们众人在对神儿子的信心上，并认识他的知识上，得以合而为一，以致完全，丰满基督的德行。

4:14 这样，我们就不再是小孩子了，也不再被人用诡计和诡诈的计谋所生的各种道理的风吹动、摆弄了；我们乃是父和神儿子的儿女、

4:15 用爱心说真道，凡事长进，直达元首基督。

祷告；天父，我们为今天的敬拜感谢你。 感谢你向我们显明耶稣的爱，饶恕我们，鼓励我们，坚固我们，使我们成长，带我们进入你的爱中，即使我们的心因自己的软弱而受到谴责，你也要除去我们心中的谴责，安抚我们的心，给我们在神面前的信心，满足我们的任何愿望。 非常感谢你。 请引领所有受苦的人进入上帝的救赎与平安。 保佑我们的家庭和社区。 我们以主耶稣的名义祈祷。 阿门。